Opakovací témata z matematiky – Peněžní manipulant


           14. Soustavy lineárních rovnic o dvou a třech neznámých

Metody řešení soustav rovnic o více neznámých – sčítací, dosazovací, grafické řešení, srovnávací. Slovní úlohy řešené pomocí soustav rovnic o dvou neznámých.

1.
 Řešte tyto soustavy rovnic o neznámých 
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2.
 Řešte tyto soustavy rovnic o neznámých 
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3. 
Ze dvou druhů zboží v ceně 15 Kč a 21 Kč za l kg je třeba namí​chat 78 kg směsi po 17,50 Kč za l kg. Kolik kterého druhu zboží budeme potřebovat?

4. 
Kolik gramů 80% roztoku a kolik gramů 54% roztoku je třeba k vytvoření 100 gramů 60% roztoku?
5.
Ze dvou kovů s měrnou hmotností 7,2 g . cm-3 a 8,4 g . cm-3 by​lo ulito 17 kg slitiny s měrnou hmotností 7,7 g. cm-3. Jaké množství každého kovu bylo nutno vzít?
6. 
Dvě pracovní čety měly splnit určitý pracovní úkol za 24 dní. Po 8 dnech však byla první četa odvolána a druhá dokončila úkol za 32 dní. Za kolik dní by bývala práci dokončila první četa? Za kolik dní by splnila celý úkol první četa (druhá četa) bez pomo​ci druhé (první)?
7. 
Dvě pracovní skupiny měly společně vyrobit 40 000 kusů zboží. Zlepšením organizace práce vyrobila první skupina o 266 kusů více, a tím překročila svůj plán o 2 %. Druhá skupina splnila plán na 99 %. Kolik kusů měla každá ze skupin vyrobit a kolik ve skutečnosti vyrobila?
8.
Určete 
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   tak, aby byla řešením dané soustavy :
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9.
Určete 
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,

    tak, aby byla řešením dané soustavy :


a)      
[image: image17.wmf]1

2

-

=

+

+

z

y

x




b)

[image: image18.wmf]6

2

=

-

y

x



       
[image: image19.wmf]4

2

2

-

=

+

-

z

y

x






[image: image20.wmf]8

4

=

+

z

y



       
[image: image21.wmf]2

4

4

-

=

+

+

z

y

x





   
[image: image22.wmf]1

=

-

z

x



c)    
[image: image23.wmf]15

3

2

=

+

+

z

y

x



  
d)

[image: image24.wmf]0

2

=

-

+

z

y

x



         
[image: image25.wmf]9

7

=

+

-

z

y

x






[image: image26.wmf]4

2

=

+

+

z

y

x



         
[image: image27.wmf]9

2

=

+

+

z

y

x




        
[image: image28.wmf]5

3

3

4

=

+

+

z

y

x



e)    
[image: image29.wmf]5

4

3

2

=

+

-

z

y

x




f)

[image: image30.wmf]2

3

2

-

=

-

z

y

x



       
[image: image31.wmf]0

2

4

3

=

-

+

z

y

x






[image: image32.wmf]3

1

2

=

+

+

x

z

x



    
[image: image33.wmf]8

3

2

4

=

+

+

-

z

y

x






[image: image34.wmf]5

=

+

z

y

x



g)     
[image: image35.wmf]2

1

1

=

+

+

y

x



        
[image: image36.wmf]4

1

2

=

+

+

z

y



        
[image: image37.wmf]2

1

1

3

=

+

+

x

z


10.
Určete 
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tak, aby byla řešením dané soustavy :
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Výsledky : 1. a) [ 7,  -3]  b)  [ 5, 6 ] 
2. a)  [4,8;  -5/3], b)[ 3; 2]   3.I.druh 45,5kg, II. Druh 32,5kg.    4.23,1g 80% roztoku, 76,9g 54% roztoku   5.  9,2kg kovu s měrnou hmotností 7,2g/cm3,  7,8 kg kovu s měrnou hmotností  8,4g/cm3.       6.za 32 dní sama, obě za 48 dní.7 první skupina měla vyrobit 13300ks a druhá skupina měla vyrobit 26700ks. První skupina vyrobila 13566 ks, druhá skupina vyrobila 26434ks.  8.a)[ 4, 7],  b)  [ 9, -12 ],  c)  [1/4, 3]  d) [ 3, -2]     9.  a)  [1,2,-2]   b)  [ 3,0,2 ]   c) [ 2, 4, -1]  d) 
[image: image43.wmf]Æ

  e) [ 0,1,2] f)  [6,9,3]  g) [5,2,0] 
     10.a) [ 5, 4] b) [ 6, 4]
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